
・1（全くそう思わない）＜5（大変そう思う）の5段階でご回答ください。
・「分からない」「特にない」場合は空欄のままお進みください。
・お子様ごとにご回答ください。

お子様の学年

お子様の学年にチェックをしてください
108 件の回答

子どもの人権

あかばねこども園についてのアンケート
108 件の回答

分析を公開

コピー

つくし
とまと
年少
年中
年長

10.2%

13.9%

30.6%

27.8%

17.6%

https://docs.google.com/forms/d/1WUQO1sd36PFzDeaWqE4L52nfLSmnkUq97na7sF8SbB0/edit#start=publishanalytics


園は子どもの人権や人格を尊重している
107 件の回答

園は子ども一人ひとりの多様性に配慮している
106 件の回答

園は性差について適切に配慮している
103 件の回答

保育・幼児教育の基本理念と実践等　

コピー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)
16 (15%)

42 (39.3%)
48 (44.9%)

コピー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
5 (4.7%)

14 (13.2%)

46 (43.4%)
41 (38.7%)

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
3 (2.9%)3 (2.9%)3 (2.9%)

34 (33%)

39 (37.9%)

27 (26.2%)



お子さんは園が好き

108 件の回答

お子さんは園に安心感や信頼感を持っている

108 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%) 12 (11.1%)

39 (36.1%)

56 (51.9%)

コピー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (1.9%)2 (1.9%)2 (1.9%) 12 (11.1%)

38 (35.2%)

56 (51.9%)



園は一人ひとりの発達に合わせて保育をしている

105 件の回答

お子さんにとって園の生活リズムはふさわしい

106 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
5 (4.8%)

21 (20%)

44 (41.9%)

35 (33.3%)

コピー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (1.9%)2 (1.9%)2 (1.9%)
15 (14.2%)

44 (41.5%) 45 (42.5%)



園は子どもの内面や個性を理解し、それに応じた保育をしている

106 件の回答

お子さんにとって園の食事は良いものである

107 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 3 (2.8%)3 (2.8%)3 (2.8%)
18 (17%)

40 (37.7%)
45 (42.5%)

コピー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (1.9%)2 (1.9%)2 (1.9%) 13 (12.1%)

30 (28%)

62 (57.9%)



お子さんにとって園のおやつは良いものである

106 件の回答

園の行事は子どもにふさわしいものである

107 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

2 (1.9%)2 (1.9%)2 (1.9%) 1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)

17 (16%)

31 (29.2%)

55 (51.9%)

コピー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 3 (2.8%)3 (2.8%)3 (2.8%)
16 (15%)

35 (32.7%)

53 (49.5%)



「保育者は子どもたちの持つ『自ら育つ力』を信じ、それが発揮できる環境
を構成する」保育を目指している（保育目標）

105 件の回答

（前質問つづき）「そのような環境の中で、子ども達一人ひとりが充実感を
もって生活し、自然や文化に触れ、人と関わり、生きる力の基礎を育む」保
育を目指している（保育目標）

104 件の回答

コ

ピ

ー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 3 (2.9%)3 (2.9%)3 (2.9%)

23 (21.9%)

37 (35.2%)
42 (40%)

コ

ピ

ー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
5 (4.8%)

17 (16.3%)

43 (41.3%)
39 (37.5%)



（教育・保育方針）「自分の存在が肯定される温かい雰囲気の中で子ども達
は充実感をもって生活し、基本的な生活習慣を養い、健康な心身を育む」に
沿った保育をしている

104 件の回答

（教育・保育方針）「豊かな自然や季節の行事、身近な社会の文化を味わ
い、豊かな情操を養い表現する事を楽しむ」に沿った保育をしている

105 件の回答

コ

ピ

ー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (1.9%)2 (1.9%)2 (1.9%)

18 (17.3%)

44 (42.3%)
40 (38.5%)

コ

ピ

ー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

1 (1%)1 (1%)1 (1%) 2 (1.9%)2 (1.9%)2 (1.9%)
16 (15.2%)

34 (32.4%)

52 (49.5%)



（教育・保育方針）「人と関わり、心を通わせ、共感する心を養い、協同す
る楽しさを十分に味わう」に沿った保育をしている

104 件の回答

（教育・保育方針）「体験から学び、それを基に自分で考え、試し、表現す
る経験を重ねていき、自分で明日を切り開く力の基礎を育む」に沿った保育
をしている

106 件の回答

家庭・地域との連携

コ

ピ

ー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1%)1 (1%)1 (1%)

19 (18.3%)

45 (43.3%)
39 (37.5%)

コ

ピ

ー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)

21 (19.8%)

42 (39.6%) 42 (39.6%)



園は保護者に必要な情報を伝えている

107 件の回答

園は分かりやすく情報を伝えている

108 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)
10 (9.3%)

26 (24.3%)

35 (32.7%) 35 (32.7%)

コピー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%) 9 (8.3%)

25 (23.1%)

42 (38.9%)

31 (28.7%)



園は園の出来事や子どもの育ちについて伝えている

108 件の回答

園の保育・教育方針を理解している

106 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 8 (7.4%)

26 (24.1%)
33 (30.6%)

41 (38%)

コピー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
4 (3.8%)4 (3.8%)4 (3.8%)

31 (29.2%)

43 (40.6%)

28 (26.4%)



園は保護者が意見や質問を伝えやすい環境を作っている

107 件の回答

園は保護者が相談をしやすい雰囲気がある

106 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

7 (6.5%) 7 (6.5%)

31 (29%)
29 (27.1%)

33 (30.8%)

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

6 (5.7%)
8 (7.5%)

30 (28.3%)

25 (23.6%)

37 (34.9%)



園は保護者やご家庭のプライバシーに配慮している

106 件の回答

職員一人ひとりの保護者対応は心地よく適切である

108 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)
3 (2.8%)3 (2.8%)3 (2.8%)

26 (24.5%)

38 (35.8%) 38 (35.8%)

コピー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%) 2 (1.9%)2 (1.9%)2 (1.9%)

21 (19.4%)

35 (32.4%)

49 (45.4%)



地域との連携を図っている

102 件の回答

地域にとって子育て支援の拠点としてふさわしい

107 件の回答

園の運営等について

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

2 (2%)2 (2%)2 (2%) 7 (6.9%)

31 (30.4%)
33 (32.4%)

29 (28.4%)

コピー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

2 (1.9%)2 (1.9%)2 (1.9%) 2 (1.9%)2 (1.9%)2 (1.9%)

28 (26.2%) 30 (28%)

45 (42.1%)



事務手続きは分かりやすい

107 件の回答

園の職員は必要な情報を職員間で共有できている

106 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

13 (12.1%)

29 (27.1%)

40 (37.4%)

25 (23.4%)

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

4 (3.8%)

13 (12.3%)

37 (34.9%) 38 (35.8%)

14 (13.2%)



ルクミーは使いやすい

108 件の回答

衛生や安全に配慮している

108 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%) 10 (9.3%)

30 (27.8%)

48 (44.4%)

19 (17.6%)

コピー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
4 (3.7%)4 (3.7%)4 (3.7%)

22 (20.4%)

44 (40.7%)
38 (35.2%)



新型コロナウイルス感染症についての対応は適切である

108 件の回答

そのほかの感染症についての対応は適切である

108 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%) 7 (6.5%)

23 (21.3%)

46 (42.6%)

31 (28.7%)

コピー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

2 (1.9%)2 (1.9%)2 (1.9%)
7 (6.5%)

23 (21.3%)

50 (46.3%)

26 (24.1%)



疾病時の対応は適切である

106 件の回答

園内で起こった事故への対応は適切である

98 件の回答

ご回答ありがとうございました。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

コピー

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
6 (5.7%)

30 (28.3%)

42 (39.6%)

28 (26.4%)

コピー

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

2 (2%)2 (2%)2 (2%) 3 (3.1%)3 (3.1%)3 (3.1%)

37 (37.8%)
35 (35.7%)

21 (21.4%)

 フォーム

https://docs.google.com/forms/d/1WUQO1sd36PFzDeaWqE4L52nfLSmnkUq97na7sF8SbB0/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



